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Θερμό χειροκρότημα για την «Εξέγερση της μύτης»
του ΚΘΒΕ

life-events.gr/parousiaseis/thermo-chirokrotima-gia-tin-exegersi-tis-mytis-tou-kthve/

Άνοιξε η αυλαία για τη νέα παραγωγή στην σκηνή του
Δημοτικού Θεάτρου Συκεών
Πώς συνδέεται μια μύτη που το έσκασε από τον ιδιοκτήτη της,
ένας κουτσός ξυλουργός που κατασκεύασε τη Σελήνη, κάποιες γριές που από
περιέργεια πέφτουν από τα παράθυρα, ένας άνθρωπος με πέντε καρούμπαλα και ένας
κοκκινομάλλης που δεν έχει μαλλιά;
Η μύτη μπορεί τελικά να είναι αφορμή για εξέγερση;

Με το θερμό χειροκρότημα 543 μαθητών από το 1ο ΓΕΛ Συκεών, το 1ο Γυμνάσιο
Νεάπολης και τις Ε΄ και ΣΤ΄ τάξεις των 2ου και 4ου Δημοτικών Σχολείων Πεύκων,
καθώς και 10ου και 8ου Δημοτικών Σχολείων Συκεών, ξεκίνησε την προηγούμενη
εβδομάδα ο κύκλος των δεκαπέντε παραστάσεων της νέας παραγωγής του Κ.Θ.Β.Ε. «Η
Εξέγερση της Μύτης», μιας ανατρεπτικής κωμωδίας βασισμένης σε κείμενα των
Νικολάι Γκόγκολ και Δανιήλ Χαρμς, σε σκηνοθεσία Φούλη Μπουντούρογλου, που θα
παρακολουθήσουν -εντελώς δωρεάν- συνολικά 4.077 μαθητές Δημοτικών, Γυμνασίων,
Λυκείων του δήμου Νεάπολης- Συκεών, στο Κλειστό Δημοτικό Θέατρο Συκεών.

Οι παραστάσεις θα συνεχιστούν το επόμενο διάστημα για συνολικά 27 σχολεία του
δήμου, ενώ θα δοθούν και δύο ξεχωριστές παραστάσεις στις 6 και 7 Φεβρουαρίου,
για τα μέλη των ΚΑΠΗ, αλλά και των Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων του δήμου, με
τα έξοδα να καλύπτονται αποκλειστικά από το ταμείο του δήμου.

Δίπλα στους μαθητές βρέθηκαν ο δήμαρχος Νεάπολης-Συκεών Σίμος Δανιηλίδης και ο
αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής και Παιδείας Μιχάλης Βουλγαρίδης,
ανταλλάσσοντας με πολλούς από τους εκπαιδευτικούς και τους μαθητές απόψεις για
την παράσταση και τις ερμηνείες των ηθοποιών, αλλά και τη σημασία του
προγράμματος στην εκπαίδευσή τους. Στο σύντομο χαιρετισμό του ο δήμαρχος
τόνισε την πρωτοπορία του δήμου και στα θέματα της θεατρικής παιδείας και αγωγής,
«στόχος που καλλιεργείται μέσα από το πρόγραμμα που υλοποιείται σε συνεργασία
με το ΚΘΒΕ για τέταρτη συνεχή χρονιά, δίνοντας τη δυνατότητα σε περισσότερους
από 11.500 μαθητές να παρακολουθήσουν δωρεάν, επιλεγμένες θεατρικές παραγωγές
υψηλού επιπέδου της κρατικής σκηνής».

«Συνεχίζουμε να επενδύουμε στην Παιδεία και στον Πολιτισμό, γιατί είμαστε
πεπεισμένοι πως η προσφορά του Πολιτισμού είναι καθοριστικής σημασίας για την
εκπαίδευση και τη μόρφωσή σας, που δεν μπορεί να αρχίζει και να τελειώνει μέσα
στις σχολικές αίθουσες», υπογράμμισε ο Σίμος Δανιηλίδης, υπενθυμίζοντας και τη
δεύτερη πρωτοπόρα συνεργασία του δήμου που ξεκίνησε φέτος, με την Κρατική
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Ορχήστρα Θεσσαλονίκης. Όπως τόνισε, «Φέρνουμε με κάθε τρόπο τον Πολιτισμό
στην Παιδεία και την Παιδεία στον Πολιτισμό, θεωρώντας την πολιτιστική, θεατρική
και μουσική Παιδεία αναπόσπαστο τμήμα της μόρφωσής σας».

Δείτε επίσης:   «Λευκές Σελίδες»: Μια ξεκαρδιστική κωμωδία το θέατρο Αυλαία
«Εξαιρετική πρωτοβουλία… Θέλουμε να συνεχιστεί»

Μαθητές και καθηγητές συνομίλησαν εγκάρδια με τον δήμαρχο και εξέφρασαν τη
θετική τους άποψη για την πρωτοβουλία του προγράμματος που εφαρμόζει ο δήμος
σε συνεργασία με το Κ.Θ.Β.Ε. και την επιθυμία τους για τη συνέχισή του. Ο Γιάννης, η
Άννα, ο Γιάννης, η Μαρία, μαθητές και μαθήτριες της Γ΄ Λυκείου του 1ου ΓΕΛ Συκεών
που παρακολούθησαν την παράσταση, σημείωσαν χαρακτηριστικά: «Πρόκειται για
μία πολύ καλή ιδέα, κίνηση και πρωτοβουλία του δήμου, με μεγάλο ενδιαφέρον… Μας
αρέσει το Θέατρο, πιστεύουμε ότι τα παιδιά πρέπει να βλέπουν συχνά και είχαμε τη
δυνατότητα τα τελευταία χρόνια να παρακολουθήσουμε αξιόλογες παραστάσεις του
Κρατικού Θεάτρου … Θέλουμε να συνεχιστεί το πρόγραμμα, ώστε να επωφεληθούν
και οι επόμενοι από εμάς».

«Πρόκειται ασφαλώς για μία εξαιρετική πρωτοβουλία, στην οποία τα παιδιά
ανταποκρίνονται όλα αυτά τα χρόνια με πολύ μεγάλο ενδιαφέρον» σημειώνει ο
υποδιευθυντής του 1ου ΓΕΛ Συκεών Δημήτρης Καραπατσιάς που συνόδευσε τους
μαθητές στην παράσταση, τονίζοντας χαρακτηριστικά ότι «η παιδεία δεν είναι μόνο
ό,τι γίνεται μέσα στην αίθουσα του μαθήματος… Ειδικά σε μία χώρα με θεατρική
Παιδεία και παράδοση οφείλουμε να στρέψουμε τα παιδιά προς αυτή την
κατεύθυνση», με την καθηγήτρια του σχολείου Φωτεινή Μπουντά να συμφωνεί και να
υπογραμμίζει ότι «τα παιδιά αγαπούν πολύ το Θέατρο και ασχολούνται πολύ με αυτό
και μέσα από την θεατρική ομάδα που έχουν δημιουργήσει στο σχολείο».

«Μία πολύ θετική πρωτοβουλία που επιβάλλεται να συνεχιστεί» χαρακτήρισε το
πρόγραμμα και η Βάγια Γακοπούλου, δασκάλα από το 2ο Δημοτικό Σχολείο Πεύκων
που συνόδευσε τους μαθητές, σημειώνοντας ότι «είναι πολύ χρήσιμο για τα παιδιά
να παρακολουθούν Θέατρο, ακόμα και από δύσκολες παραστάσεις, πάντα κάτι θα
‘εισπράξουν’».
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